
Нова  аутобуска  чекаоница  за
путнике у Великом Градишту
На месту старе аутобуске станице, у новоизграђеној згради,
општина Велико Градиште обезбедила је нову, комфорну чекаоницу
у којој ће путници, уједно, моћи да купе и карте за превоз.
Тим поводом, председник општине, Драган Милић, данас је са
руководством општине обишао овај објекат.

Локална  самоуправа  је  за  овај  простор  издвојила  преко  40
хиљада евра. Пространа чекаоница је опремљена клима-уређајем,
тоалетима и удобним столицама, а ускоро и аутоматима за пиће
па ће путници, док чекају превоз, овде моћи и да се освеже.

Преко пута чекаонице и даље су у функцији три стајалишта како
би се путницима који крећу ка Београду обезбедила заштита од
временских  непогода.  У  уређењу  стајалишта  учествовало  је
предузеће “Arriva Litas“ са којим општина Велико Градиште има
дугогодишњу успешну сарадњу.
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Туристичка организација на 9.
Међународном сајму туризма и
сеоског туризма у Крагујевцу
Туристичка организација општине Велико Градиште наступила је
на 9. Међународном сајму туризма и сеоског туризма, одржаном
од 24. до 26. новембра у Крагујевцу. На заједничком штанду
“Чаролије  Источне  Србије“  наступило  је  седам  туристичких
организација, а поред општине Велико Градиште своје туристичке
потенцијале представиле су и општине Пирот, Књажевац, Петровац
на Млави, Пожаревац, Неготин и Бор.

Пројекат  “Чаролије  Источне  Србије“  реализује  се  под
покровитељством  Министарства  трговине  туризма  и
телекомуникација, а на наступу у оквиру сајма у Крагујевцу
промовисана  је  и  заједничка  брошура  “Чаролије”  која  је
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освојила  треће  место  у  категорији  “најбољи  промотивни
материјал“.

Првог дана сајма промовисана је гастрономска понуда Источне
Србије. Посетиоци су имали прилику да уживају у укусима нашег
краја, а презентација је оцењена као врло успешна, a похваљена
је и од стране помоћнице министра за туризам, Ренате Пинџо,
као и представника Туристичке организације Србије.

Туристичка понуда општине Велико Градиште добро је позната
Крагујевчанима, а многи од њих имају и приватне викендице на
Сребрном језеру. Највеће интересовање владало је за понуду
смештајних капацитета на Сребрном језеру u narednoj sezoni као
и за пратеће програме (туристичке бродове, спортске терене,
аква  парк,  манифестације,  музеј,  манастир  Нимник  и  Рамску
тврђаву).

Сајам  туризма  организовао  је  Шумадија  сајам  у  сарадњи  са
Градском  туристичком  организацијом  “Крагујевац”,  а  под
покровитељством локалне самоуправе.
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Најбољи гулаш од зеца скували
Тополовчани
У Тополовнику код Великог Градишта, у суботу 25. новембра,
седамнаести пут по реду одржана је манифестација Јепуријада,
такмичење  у  кувању  зечјег  гулаша,  у  организацији  ловачке
секције Тополовник и подршку МЗ Тополовник, општине Велико
Градиште,  Културног  центра  “Властимир  Павловић  Царевац”  и
Туристичке организације општине Велико Градиште.

Ове године такмичио се рекордан број од 30 екипа. Међу врсним
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кулинарима из земље и иностранства нашли су се и гости из Бање
Херкулане  и  Радимне  из  Румуније,  Голупца,  Малог  Црнића,
Свилајнца, Костолца, Црне Траве…

Многобројни мештани села и посетиоци манифестације уживали су
у добром дружењу и ишчекивању проглашења победника. За све
учеснике и госте у два казана је куван и срнећи гулаш са око
300 порција. Удружења из села Тополовник уредили су своје
штандове испред котлића у етно стилу.

На отварању су говорили председник Месне заједнице Тополовник,
Мирко  Стрејкић,  и  председник  Ловачког  удружења  Тополовник,
Драгиша  Перић.  На  отварању  се  обратио  и  Илија  Елезовић,
председник Ловачког савеза Косова и Метохије, а овом приликом
он је уручио пригодан поклон председнику Ловачког удружења
“Голуб“.

Жири,  састављен  од  еминентних  познаваоца  гастрономских
специјалитета,  у  саставу  Мирко  Симић  професор  кулинарства,
угоститељ  Дракче  Јовић,  кувари  Горан  Јанковић  и  Љиљана
Стевановић и мештанин села Момчило Голубовић, пробао је 30
различитих гулаша и оцењивао боју, густину, заљућеност, изглед
и укус овог специјалитета.

Председник  Ловачког  удружења  “Голуб“  и  заменик  председника
општине, Слађан Марковић, доделио је награде победницима у
кувању  гулаша.  Три  победничка  специјалитета  скували  су
домаћини. Овогодишњу титулу најбољег понео је Иван Танасковић
из Тополовника, друго место припало је Миловановић Дејану из
Тополовника,  а  треће  место  освојило  је  Удружење  жена
“Тополовчанке”.  Организатори  су  доделили  захвалнице
суорганизаторима  и  пријатељима  манифестације.

По завршетку такмичарског дела, организован је богат културно-
уметнички  програм.  АНИП  “Властимир  Павловић  Царевац“
представио се различитим кореографијама које су извели чланови
припремне  фолклорне  групе.  Народним  играма  и  песмама
представио  се  и  КУД  “Стишки  бисери”  из  Мајловца,  као  и



новоосновани  КУД  из  Тополовника.   Фолклор  је  одушевило
посетиоце у препуном дому културе.

Гастрономска манифестација Јепуријада налази се на годишњем
календару догађаја и саставни је део туристичке понуде општине
Велико Градиште.
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Завршетак  радова  на  путу
Затоње-Бискупље
Радови на завршетку дела пута Затоње-Бискупље, у дужини 1.500
метара, приводе се ових дана крају, а тим поводом локацију су
јуче обишли представници локалне самоуправе, са председником,
Драганом  Милићем,  Савет  Месне  заједнице  Затоње  и  чланови
републичког надзора.

Радове, у вредности око 50 милиона динара, финансира Јавно
предузеће Путеви Србије.

Ова деоница регионалног пута биће асфалтирана након 20 година,
а поред околних села Рамa, Кисиљевa, Бискупљa и Затоњa, пут ће
омогућити квалитетнији приступ до Рамске тврђаве која је у
завршној фази рестаурације и већ је ушла у понуду туристичких
агенција.
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Завршена  сезона  рестаурације
Рамске тврђаве
Поводом завршетка радова на реконструкцији Рамске тврђаве у
овој сезони њу су у среду, 15. новембра, поред руководства
општине  Велико  Градиште  на  челу  са  председником,  Драганом
Милићем, обишли и амбасадор Турске, Танжу Билгић, координатор
ТИКА  за  Србију,  Мехмет  Бајрак,  и  директор  Регионалног
завода  за  заштиту  споменика  културе  Смедерево,  Дејан
Радовановић.

Тим поводом, у Раму је одржана презентација обнове тврђаве,
извођача  радова  фирме  Abma  из  Истанбула.  Главни  архитекта
Калбије Нојан, представила је пројекат реконструкције и радове
на тврђави подигнутој по налогу султана Бајазита II 1483.
године.

Како је рекла, тврђава је претрпела велика оштећења услед
временских  прилика  и  два  напада  у  ратовима.  Радовима  су
претходиле  озбиљне  припреме  –  извршено  је  чишћење  унутар
тврђаве, на зидовима као и околина тврђаве. Сваки камен је
очишћен ручно од биљака и наталожене земље те испран водом. У
рестарурацији  је  коришћен  искључиво  оригинални  материјал,
природни  креч  и  камени  прах  помешан  с  водом,  како  би  се
обезбедила  потпуна  аутентичност.  TIKA  је  ове  радове
финансирала са преко 900 хиљада евра, а до сада је урађено 60
одсто, у складу са планираним активностима.

“Ово је најбоља радна средина у којој сам имала прилике да
радим“, изјавила је овом приликом госпођа Нојан, додавши да
“пројекат  неће  само  оживети  ово  историјско  дело  из  нашег
времена већ ће ојачати наше везе.“. Она се посебно захвалила
на  сарадњи  представницима  локалне  самоуправе,  Завода  за
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заштиту споменика културе из Смедерева и мештанима Рама.

Занимљивости  о  тврђави,  откривене  током  археолошких
ископавања, изнео је и археолог Народног музеја у Пожаревцу,
Драган  Јацановић.  Истраживања  су  обухватила  површину  од
1.500m2 која представља највеће радове у Србији ове године.
Након  чишћења  70  одсто  унутрашњости  тврђаве  дошло  се  до
оригиналног пода и бројних решења којима је организован живот
у утврђењу. Откривен је и читав низ објеката изграђених од 16.
до 18. века када тврђава више није омогућавала живот војног
логора. У објекту је пронађена велика количина археолошког
материјала мeђу којим су пушке из 17. века, лако наоружање,
алат, посуде, али и кинески порцулан и стакло, што је указује
на то да тврђава није била само војно упориште већ и културни
центар  овог  дела  Србије.  Предмети  ће,  по  завршетку
рестаурације,  бити  изложени  у  самој  тврђави,  а  идеја
Министарства културе и информисања је да се читаво село Рам,
као целина, уреди као еко музеј.

На  изузетној  сарадњи  присутнима  се  захвалио  и  директор
Регионалног  завода  за  заштиту  споменика  културе  Смедерево,
Дејан Радовановић. У обраћању медијима он је подсетио да су
радови  започети  још  2015.  године  средствима  Министарства
културе. Сада је дефинисан највећи део фаза које су претходиле
и како се, током трајања Рамске тврђаве, смењивала историјска
слика овог простора која је пратила слику ширег простора. Он
је рекао и да је објекат настао у важној фази турске историје
када се ширила ка северу и западу као и из фазе аустријско-
турских ратова крајем 17. и почетком 18. века од када датира и
највећи део данас видљивих објеката.

Амбасадор Турске, господин Билгић, потврдио је да је веома
задовољан  радовима  којима  је  за  неколико  месеци  потпуно
измењен изглед тврђаве. Завршетак се планира идуће године што
ће дати велики допринос развоју туризма. На питање колико је
тврђава важна за очување турске културе на овим просторима,
амбасадор је одговорио да је свакако важна за Турску и као део
културног наслеђа Србије те да ће као мост пријатељства јачати



и наше међусобне односе и везе на пољу културе.

O  извођењу  радова,  координатор  TIKA  за  Србију,  господин
Бајрак, рекао је да је на тендеру цена пројекта износила 950
хиљада  евра,  али  је  извођењем  додатних  радова  овај  износ
стигао до милион и двеста хиљада евра. “Друга фаза радова
Рамске  тврђаве  ће  бити  када  Завод  за  заштиту  споменика
културе Смедерево одлучи како ће изгледати уређње унутрашњости
тврђаве.  Када  утврдимо  вредност  тих  радова  приступиће  се
изради истих.“, навео је, додавши  да су предвиђене укупно две
фазе. Прву фазу чини рестаурација бедема и кула и уређење
унутрашњости тврђаве. За другу фазу потребна су археолошка
ископавања,  од  којих  је  завршено  80  одсто.  У  договору  са
општином и Заводом одлучиће се коју ће намену имати тврђава и
на  основу  тога  ће  се  урадити  њено  уређење.  Завршетак
рестаурације је планиран за јул, а уређење тврђаве до краја
наредне године.

О бенефитима рестаурације и потенцијалима тврђаве председник
општине, Драган Милић, казао је да Велико Градиште има велике
амбиције у области туризма и то већ даје резултате чему су
значајно допринели и медији: “Имамо све више гостију. Гости
углавном долазе аутобусима, али до тврђаве обавезно сврате и
путници који стижу скелом преко Дунава. Надам се да ће, по
завршетку, ово бити озбиљна туристичка понуда која ће привући
још више гостију и којих је ове године било за 10 одсто више
него прошле. Намена тврђаве ће бити пре свега туристичка.“.

Милић је најавио и бициклистичку стазу која ће проћи овом
трасом из Баната, преко Затоња, Сребрног језера и Великог
Градишта, где се спаја са голубачком стазом. Такође, у Великом
Градишту гради се пристан за путничке бродове, а за путнике ће
бити организован аутобуски превоз до тврђаве. Председник је
овом приликом захвалио представницима TIKA, Турској амбасади,
турској  држави  и  народу,  Влади  Србије  те  потпредседнику,
Расиму Љајићу, који доста чине за реализацију обнове тврђаве.
У најави је, како је рекао, и уређење оближњег караван-сараја
у  другој  фази  радова,  о  чему  је  данас  вођен  разговор  са



Амбасадом и Турском агенцијом за развој.
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РТС1:  Екипа  “С  Тамаром  у
акцији“ у Тополовнику
Популарни серијал “С Тамаром у акцији“ приказаће ове недеље
реновирање дома породице Јовановић из Тополовника код Великог
Градишта, али и атракције и лепоте ове општине смештене на
десној обали Дунава.

Тамарина екипа је, од неколико стотина пријава, одлучила да
прилику за бољи живот пружи овој породици коју  чини самохрани
 отац   Дракче  и  његово  двоје  малолетне  деце,  скућеној  у
скромних 35 и по квадрата.

Општина Велико Градиште је, у периоду од 03. до 07. септембра,
била домаћин ове хумане екипе. Током радова, на пројекту је
гостовало и радило десет мајстора и осам чланова продукције
задужених  за  реновирање  куће  и  снимање  свих  радова  и
активности.   Поред  сталних  спонзора  емисије  “С  Тамаром  у
акцији“, подршку екипи  и породици пружили су и многи други
предузетници, Удружење жена “Тополовчанке” као и појединци са
територије општине Велико Градиште те представници Туристичке
организације Велико Градиште који су, уједно, били задужени и
за туристичке обиласке.

У  Тополовнику  је  екипа  пробала  гулаш  од  зеца,  обишла  је
Сребрно  језеро  и  околину,  а  Тамара  је  породицу  Јовановић
одвела у посету оближњем манастиру Нимник.

Како је завршена кућа ове скромне породице и како се екипа “С
Тамаром у акцији“ провела у Тополовнику и Великом Градишту
погледајте у петак 03. новембра, у 21 сат, на првом каналу
РТС-а.
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Прва места за Градиштанце на
радимнској Пасуљијади
Екипе из Рама и Ловачког удружења „Голуб“ из Великог Градишта,
освојиле су два прва места на 4. Пасуљијади, одржаној 21.
октобра у селу Радимна у Румунији. Организатор ове кулинарске
манифестације је Савез Срба у Румунији, а конкуренција је
бројала 14 екипа из Румуније и Србије.

Поред екипа домаћина из Радимне, на Пасуљијади су учествовале
и  екипе  из  Молдаве,  Свињице,  Пожежене,  а  екипе  из  Србије
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стигле су из суседних Калуђерова, банатског села Кусић, Новог
Бечеја… У финални круг ушле су четири екипе, а резултат је био
следећи: екипа из Рама је освојила прво место са 7 бодова,
друго место су поделиле екипе домаћина из Радимне и екипа
Ловачког удружења „Голуб“ из Великог Градишта са по 6 бодова
док је треће место заузела екипа из Кусића са освојених 5
бодова. На такмичењу је примењен, како су рекли домаћини,
„евровизијски“ систем оцењивања па су капитени екипа оцењивали
све пасуље осим својих.

Екипу Рама предводио је искусни кувар аласких чорби, Сретко
Николић,  са  Младеном  Милосављевићем,  иначе  освајач  другог
места  на  овогодишњим  Аласким  вечерима,  а  екипу  Ловачког
удружења  Драган  Милић,  ловочувар  у  ЛУ  „Голуб“  из  Великог
Градишта,  са  помоћником  Слађаном  Марковићем,  председником
Ловачког  удружења  и  замеником  председника  општине  Велико
Градиште.

Уз помоћ Туристичке организације Велико Градиште наше екипе
декорисале  су  такмичарска  места  пасуљем  “градиштанцем“,
упакованим у јутане врећице са текстом на румунском језику, и
ручно  рађеном  грнчаријом.   Био  је  ту  и  “Пасуљко“  за
фотографисање  који  је  одушевио  велики  број  деце  која  су
учествовала у културно-уметничком програму, приређеном после
такмичарског дела манифестације.

Екипе из наше општине које су, између осталог, познате и по
најслађем пасуљу, “градиштанцу“, представиле су нас на овом
такмичењу  у  најбољем  светлу.  Овом  приликом,  осталим
такмичарима  је  подељен  туристичко-пропагандни  материјал
општине, а позвани су и да посете наше манифестације.

Већина је потврдила учешће на градиштанској Пасуљијади наредне
године, а појединци су најавили долазак већ на Јепуријаду у
новембру.
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Обавештење  у  вези  боравишне
таксе
Поштовани грађани,

Средства  од  наплаћене  боравишне  таксе  приход  су  буџета
јединице локалне самоуправе на чијој територији су пружене
услуге  смештаја.  Законом  о  туризму  прописана  је  намена
односно, начин утрошка ових средстава као што је: обезбеђивање
информативно-пропагандног  материјала  којим  се  промовишу
туристичке  вредности  и  културно  наслеђе,  обезбеђивање
туристичке  сигнализације  и  рад  туристичко-информативних
центара,  промоције  и  развоја  туризма  јединице  локалне
самоуправе.

Туристичка организација јединице локалне самоуправе такође има
право  на  утрошак  ових  средстава  у  сврху:  координирања
активности и сарадње између привредних и других субјеката у
туризму  који  непосредно  и  посредно  делују  на  унапређењу
развоја  и  промоцији  туризма  и  на  програмима  едукације  и
усавршавања вештина запослених у туризму, доношења годишњег
програма  и  плана  промотивних  активности  у  складу  са
Стратегијским  маркетинг  планом,  плановима  и  програмима
Туристичке  Организације  Србије,  обезбеђивања  и  унапређивања
информативно-пропагандног  материјала  којим  се  промовишу
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туристичке  вредности  јединице  локалне  самоуправе  (штампане
публикације,  аудио  и  видео  промотивни  материјал,  он  лине
средства промоције – интернет презентација, друштвене мреже и
пратеће  дигиталне  активности,  сувенири  итд),  прикупљања  и
објављивања  информација  о  целокупној  туристичкој  понуди  на
својој територији, као и друге послове од значаја за промоцију
туризма,  организовања  и  учешћа  у  организацији  туристичких,
научних, стручних, спортских, културних и других скупова и
манифестација,  организовања  туристичко-информативних  центара
(за прихват туриста, пружање бесплатних информација туристима,
прикупљање података за потребе информисања туриста, упознавање
туриста са квалитетом туристичке понуде, упознавање надлежних
органа са притужбама туриста и др.,  управљача туристичког
простора, посредовања у пружању услуга у домаћој радиности и
сеоском  туристичком  домаћинству,  подстицања  реализације
програма  изградње  туристичке  инфраструктуре  и  уређења
простора, израде, учешћа у изради, као и реализације домаћих и
међународних  пројеката  из  области  туризма,  припреме  и
прикупљања  података,  састављање  упитника,  анализа  и  других
информација, друге активности у складу са законом, оснивачким
актом и статутом.

Бављење пружањам услуга смештаја у складу са Законом, враћа се
вишеструко и дирекно вама као угоститељима јер се само улагање
у  дестинацију  и  њену  промоцију  враћа  вама  кроз  продужену
сезону, увећани број задовољних гостију а самим тим и увећану
зараду.

ОПШТИНСКА ТУРИСТИЧКА ИНСПЕКЦИЈА



У Великом Градишту задовољни
туристичком  сезоном,  почеле
припреме за нову
У Великом Градишту одржан је данас састанак поводом анализе
протекле туристичке сезоне и припреме за наредну. Општи утисак
присутних  је  изузетно  успешна  сезона,  али  и  постсезонски
период који још увек траје.

Скупу  су,  поред  председника  општине,  Драгана  Милића,
присуствовали  руководиоци  јавних  служби,  аутопревозника
“Arriva“ и угоститељи који послују на Сребрном језеру.

Своје  активности  представили  су  директори  Туристичке
организације, Спортског и Културног центра, Народне библиотеке
те представници Одељења за инспекцијске послове, Одељења за
привредни  и  економски  развој  и  дијаспору  и  Одељења  за
урбанизам, комунално стамбене и имовинско правне послове. Иако
је позив упућен свим угоститељима и предузетницима који се
баве туризмом, као и претходних година заинтересовани су били
углавном исти власници објеката и пружаоци услуга.

Главни носилац туристичких активности у локалној самоуправи,
Туристичка организација општине, потврдила је добре резултате
о чему говоре и изнете бројке. Ове године повећан је број
издатих рачуна као и наплата боравишне таксе па је општина до
сада  инкасирала  два  милиона  динара,  док  је  број  страних
туриста порастао за хиљаду па броји више од 5.000 посетилаца.

Поред изузетно успешног наступа на Међународном сајму туризма
у  Београду,  пролетос  је  урађено  и  брендирање  аутобуса  у
Београду па су на Сребрно језеро, поред Београђана, позвани и
посетиоци српске престонице.  Туристички потенцијали општине
представљени су и презентацијом у Темишвару и Бањи Херкулани,
пред бројним медијима и грађанима.
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Кроз  пројекат  Министарства  трговине,  туризма  и
телекомуникација  ради  се  на  постављању  туристичке
сигнализације  по  свим  прописаним  стандардима  која  ће
обухватити  Доње  Подунавље,  а  самим  тим  и  општину  Велико
Градиште  па  ће  наредне  сезоне  путници  имати  обавештења  о
најзначајнијим локалитетима и садржајима туристичке понуде и
знати  како  најбрже  стићи  до  одредишта.  На  одличан  одазив
наишла је одлука предузећа “Arriva“ да, први пут, ове године
уведе посебну аутобуску линију од Великог Градишта до Сребрног
језера коју је користило око три хиљаде путника.

Туристичку понуду употпунио је, највећим делом, и спортски
туризам,  а  директор  Спортског  центра  најавио  је  могућност
коришћења нове спортске хале на Сребрном језеру за припреме
репрезентације као и гостима пансиона, у слободним терминима.

Понуду  је  обогатило  и  културно  лето  које  привукло  бројне
посетиоце, а туристима пружило разнолик садржај кроз културне,
спортске и забавне манифестације. Како се на састанку чуло,
сви термини су попуњени, а овом тренду су се прикључила и
околна насеља новим садржајима. Похвала је стигла и са Савета
Браничевског округа, одржаног недавно у Великом Градишту.

Похвале су, на овом састанку, изречене и за одржавање чистоће
у  граду  и  туристичко-спортском  комплексу  док  је  актуелан
проблем наплате боравишне таксе у појединим објектима па су за
исте поднете и пријаве. Капацитете у постсезони попуниле су
учестале  школске  екскурзије,  али  је  у  овом  периоду  уочен
проблем мањка пратећих садржаја. Са мањком кадрова сусрели су
се угоститељи који су прихватили сугестију да се укључе у
програм  дуалног  образовања  како  би  обезбедили  квалитетну
услугу за госте.

Председник општине мишљења је да је сезона протекла веома
успешно, али да треба тежити бољем и акценат ставити на нове
садржаје.  Такође,  како  је  рекао,  хигијена  мора  бити  на
врхунском  нивоу.  Туристичким  локацијама  су  неопходни  јавни
тоалети, корпе за отпатке и пепељаре, а не сме се пропустити



ни редовно кошење траве и одношење смећа.

Поред уређења постојеће плаже, радиће се и на њеном проширењу
до аутокампа. Он је најавио и изградњу још једног водоскока
који ће придонети чистоћи воде и улепшати језеро као и једног
већег  базена  у  оквиру  Силвер  лејк  аква-парка,  позвавши  и
присутне  власнике  угоститељских  објеката  да  направе  своје
базене.  Задатак  је  постављен  и  пред  урбанистичку  службу
општине за осмишљавање трга на Сребрном језеру који би био
централно  место  окупљања.  Драган  Милић  је  предложио  и
бесплатну локацију за продавце производа домаће радиности на
Сребрном језеру.

Што се туристичке понуде тиче, председник општине најављује
јачи маркетинг и повезивање са локалитетима у окружењу: од
Рамске  тврђаве,  Сребрног  језера,  Виминацијума,  Љубичева,
Голубачке тврђаве до Лепенског вира као и заједничко учешће на
Међународном сајму туризма у Београду. Туристичке презентације
потребно је проширити и на румунске градове Решицу и Лугош
који су веома заинтересовани за овај крај.

Значајне  напоре  за  обогаћење  туристичке  понуде  и
инфраструктуре чини и Одељење за привредни и економски развој
и  дијаспору  које  тренутно  учествује  у  два  пројекта
прекограничне сарадње. У плану је мапирање пешачких стаза и
активирање сениорског туризма. Стаза здравља биће опремљена
фитнес  справама,  а  водиће  од  Сребрног  језера  до  града.
Промоција туризма кроз IТ област обухватиће шест портала са
андроид апликацијама, попут туристичког водича, преко којих ће
туристи добити све потребне информације. У току је и измештање
пристана за путничке бродове из Рама у Велико Градиште који ће
бити завршен до краја године па ће Велико Градиште поново бити
стајалиште дунавских лепотица на путу до Црног мора.



 

Прва манифестација “Сачувајмо
од  заборава“  окупила  бројне
учеснике и посетиоце
У суботу, 30. септембра, у Тополовнику код Великог Градишта,
одржана је прва кулинарско-културна и туристичка манифестација
„Сачувајмо од заборава“, посвећена афирмацији наслеђа народне
културе  и  живота  на  селу.   Организатори  овог  догађаја  су
Удружење жена “Тополовчанке’’ и Месна заједница Тополовник.

Манифестацију је отворио заменик председника општине Велико
Градиште Слађан Марковић који је истакао да је општина Велико
Градиште  лидер  у  Браничевском  округу  када  је  у  питању
манифестациони  туризам.  На  првој,  успешно  организованој
манифестацији „Сачувајмо од заборава“, у припремању чувеног
свадбарског купуса учествовало је 16 удружења и пет екипа.

Треће место освојила је Лидија Анокић из Великог Градишта,
друго место припало је Синиши Тривуновићу из Тополовника, а
најбољи свадбарски купус припремио је Момчило Голубовић из
Тополовника. Награде су им уручили председник Месне заједнице,
Мирко Стрејкић, одборник Скупштине општине, Владимир Штрбац, и
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заменик председника општине, Слађан Марковић.

Уручене су и награде за удружења која су спремила најлепшу
слану и слатку питу, најбоље слано јело, најукуснији колач,
најбољу погачу и најукуснију штрудлу. Награђени су најлепши,
најмаштовитији и највеселији штанд.

Разноврсан  културно-уметнички  програм  извели  су  Културно
уметничко  друштво  из  Тополовника  и  млађа  група  Фолклорног
ансамбла „Властимир Павловић Царевац“ из Великог Градишта.

Подршку  манифестацији  пружили  су  општина  Велико  Градиште,
Туристичка организација и Културни центар “Властимир Павловић
Царевац“.
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